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平成 １９ 年第３回まんのう町議会臨時会会議録〈第 1号〉 

平成１９年 ７月 ５日    開 議  午前 ９時３０分

日程第１

日程第２

日程第３

議  長

町  長

議  長 

 おはようございます。ただ今の出席議員は２１名であります。定足数に達しておりますので、これより平成１９年第３回まんの

う町議会臨時会を開会いたします。

 招集者であります町長のごあいさつをお願いいたします。町長 栗田隆義君

 皆さん、おはようございます。本日は平成１９年度第３回のまんのう町臨時議会をお願い申し上げましたところ、議員各位皆様

方におかれましては、何かとお忙しい中ご出席を賜りましてありがとうございます。今、非常に水不足が心配されておるところで

あります。まあ先般来の梅雨によりまして幾分緩和はされたものの、今後まだまだ生活用水また農業用水ともに予断を許さない状

況でございます。まあそのため今回お願いを申し上げております、水道事業の補正予算のご決定をいただきまして早急に応急工事

を行い生活用水確保に向けて進めてまいりたいとこのように考えております。また、仲南小学校の耐震工事の請負契約の締結につ

きましては、ご決定をいただきまして夏休みを利用して出来るだけ工事を進めてまいりたいと考えております。本日お願い申し上

げます２議案につきまして慎重審議のうえ、ご決定賜りますようお願いを申し上げます。

 ただちに本日の会議を開きます。本日の議事日程は、あらかじめお手元に配布したとおりであります。

 日程第１ 会議録署名議員の指名を行います。

 会議録署名議員は、会議規則第１１９条の規定により、議長において

  １１番 黒木  保君

  １２番 大岡 克三君

 を指名いたします。

 日程第２ 会期の決定の件を議題といたします。

 お諮り致します。本臨時会の会期は本日１日間と致したいと思います。これにご異議ありませんか。

 （なし）

 異議なしと認めます。

 よって会期は１日間と決定いたしました。 

 日程第３ 議案第１号 平成１９年度まんのう町水道事業会計補正予算（案）の件を議題と致します。
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議  長

町  長

議  長

水道課長

提出者から、提案理由の説明を求めます。町長 栗田隆義君

それでは、ただいま上程されました、議案第１号平成１９年度まんのう町水道事業会計補正予算案について、ご説明申し上げま

す。１ページをお開きください。第２条で資本的収入及び支出の予定額を補正するものであります。収入で、他会計補助金として

県補助金を５００万円、支出で、建設改良費として、浄水設備改良費に３，４５０万円、固定資産購入費に５０万円の計３，５０

０万円を補正いたします。これは、水道水確保のために井戸の掘削、仮設配管等の費用であります。詳細につきましては、担当課

長よりご説明させていただきます。よろしくご審議のうえ、ご決定賜りますようお願い申し上げます。

水道課長 和泉仁志君

それでは、私の方から詳細についてご説明をさせていただきます。まず、前回、全員協議会におきまして全体の事業計画をご配

布をさしていただいておりました。今回、その後の経過についてですね、一部変更がございましたので参考資料の方からご説明さ

せていただいたらと思います。お手元のＡ４のカラー版のものでございます。まず、全体の流れは同じでございますけれども、照

井取水の事業概要の部分についての変更を示してございます。枠の中の赤の方で変更数字をあげさせていただいてございます。用

水路の取水をゼロといたしまして、集水暗渠からの取水これを５００トンというふうに訂正させていただいてございます。その他

につきましては合計数量としましては同等でございます。ということでご了解をいただいたらと思います。それでは、予算書の方

についてご説明をさせていただきます。まず最後のページでございますけれども６ページの方をお開き下さい。６ページにおきま

して資本的収入の県補助金を５００万円計上させていただいております。また資本的な支出といたしまして、さき程の町長の提案

の方にもありました説明書きの方です。渇水対策事業費として委託料の３００万円、また工事請負費として３，１５０万円、土地

購入費として５０万円を計上させていただいてございます。それから、３ページをお開き下さい。このような事業についての平成

１９年度まんのう町水道事業会計の資金計画の変更でございます。収入といたしましては、受入資産、今回補正額５２，０９９千

円、合計いたしまして７２９，２５９千円としてございます。その中の内容でございますけれども１から９まで提示をさせていた

だいて今回９番の県費補助金５、０００千円を計上させていただいております。なお、その他の収入の増減でございますけれども、

今回９月に認定いただきます決算の数字にあわさして補正をさせていただいております。また支出項目でございますけれども、支

払資金としまして５５，１５０千円を補正し２９５，０６９千円を補正をするものでございます。１から４の中の４番、建設改良

費として３５、０００千円を計上させていただいております。そういうことで本年度最終差し引き額としまして、４３４，１９０

千円を計上させていただいてございます。何とぞ緊急用でございますのでよろしくご議決いただきましてよろしくお願いしたらと

思います。以上でございます。
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議  長

谷森議員

議  長

水道課長

議  長

 これをもって提案理由及びその内容の説明を終わります。

これより質疑にはいります。質疑はありませんか。

谷森哲雄君

緊急を要するいうことですが、工期はいつまでを予定しておりますか。

水道課長 和泉仁志君

谷森議員さんのご質問にお答えしたいと思います。これは県の補助金をもって行うものでございまして、その補助要綱の中に１

ヶ月間ということが条件としてございます。まあそういうことでご議決いただきまして１ヶ月の間に行いたいというふうに思って

ございます。よろしくお願いします。

他に質疑はありませんか。

（なし）

これをもって質疑を終了いたします。

お諮りいたします。ただ今議題となっております。議案第１号は、会議規則第３９条第３項の規定により、委員会付託を省略い

たしたいと思います。これにご異議ありませんか。

（なし）

異議なしと認めます。

よって議案第１号は、委員会の付託を省略することに決定しました。

これより、討論にはいります。討論はありませんか。

（なし）

討論なしと認めます。

これをもって討論を終了いたします。

これより、議案第１号平成１９年度まんのう町水道事業会計補正予算（案）を採決いたします。

本件は原案のとおり決することにご異議ありませんか。

（なし）

異議なしと認めます。

よって本件は原案のとおり可決されました。
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日程第４ 議  長

町  長

議  長

日程第４ 議案第２号 工事請負契約の締結について（平成１９年度仲南小学校校舎棟耐震改修工事）の件を議題と致します。

提出者から、提案理由の説明を求めます。町長 栗田隆義君

ただ今、上程されました、議案第２号工事請負契約の締結について（平成１９年度仲南小学校校舎棟耐震改修工事）について、

ご説明申し上げます。工事請負につきましては、地方自治法第９６条第１項第５号及びまんのう町議会の議決に付すべき契約及び

財産の取得又は処分に関する条例第２条の規定により下記のとおり議会の議決を求めるものでございます。

１．契約の目的 平成１９年度仲南小学校校舎棟耐震改修工事

２．契約の方法 条件付き一般競争入札

３．契約金額  ７３，５００，０００円

   うち取引に係る消費税及び地方消費税の額

         ３，５００，０００円

４．契約の相手方  香川県高松市天神前９番５号

          株式会社 合田工務店

          代表取締役 森田 紘一

これにつきましては、条件付一般競争入札を行い１４社が入札に参加をされました。入札結果は、参考資料として公表書類をご

配布をさせていただいておりますのでお目通し願いたいと思います。ご審議のうえ、ご決定賜りますようお願い申し上げます。

 これをもって提案理由及びその内容の説明を終わります。

これより質疑にはいります。質疑はありませんか。

 （なし）

これをもって質疑を終了いたします。

お諮りいたします。ただ今議題となっております。議案第２号は、会議規則第３９条第３項の規定により、委員会付託を省略い

たしたいと思います。これにご異議ありませんか。

（なし）

異議なしと認めます。

よって議案第２号は、委員会の付託を省略することに決定しました。

これより、討論にはいります。討論はありませんか。
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議  長

散  会

（なし）

討論なしと認めます。

これをもって討論を終了いたします。

これより、議案第２号工事請負契約の締結について（平成１９年度仲南小学校校舎棟耐震改修工事）を採決いたします。

本件は原案のとおり決することにご異議ありませんか。

（なし）

異議なしと認めます。

よって本件は原案のとおり可決されました。

以上をもって本臨時会に付議された案件の審議はすべて終了いたしました。これにて平成１９年第３回まんのう町議会臨時会を

閉会いたします。

 散  会  ９時４５分
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   地方自治法第１２３条第３項の規定により署名する。

     平成１９年７月５日

          まんのう町議会議長

          まんのう町議会議員

          まんのう町議会議員


